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第２章  子育てについての考え 

２－１ 子育てをしてよかったこと 

 

  問８ 子育てをしてよかったこと、嬉しかったことは何ですか。（○は３つまで） 

 

図２－１ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てをしてよかったこととしては「子どもの成長」が69.4％で最も多く、以下「子どもを持

つ喜びが実感できたこと」（52.4％）、「子育てを通じ自分も成長できたこと」（45.0％）の順で続

いている。 
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２－２ 子育てに関する情報の入手先 

 

  問９ 子育てに関する情報をどのように入手されていますか。（○はあてはまるものすべて） 

 

図２－２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関する情報の入手先としては、「隣近所の人、知人、友人」が86.7％で最も多く、以下

「親族（親・きょうだいなど）」（69.1％）、「保育所、幼稚園、学校」（62.6％）、「テレビ、ラジオ、

新聞」（46.5％）の順で続いている。一方、「町の広報やパンフレット」は19.5％となっている。 
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２－３ 子育てで日常悩んでいること 

 

  問10 子育てに関して、日常悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。 

（○はあてはまるものすべて） 

図２－３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関して日頃悩んでいることや気になることとしては、「子どもの教育に関すること」が

48.5％で最も多く、以下「子どもを叱りすぎているような気がすること」（31.7％）、「友だちづき

あい（いじめ等を含む）に関すること」（26.8％）の順で続いている。 
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２－４ 子育てに関する悩みの相談相手 

 

  問11 身近な地域で、子育てに関する悩みや不安をどなたに相談していらっしゃいますか。 

（○はあてはまるものすべて） 

図２－４ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 子育てに関する悩みや不安の相談相手としては、「配偶者・パートナー」が 73.5％で最も多く、

以下「隣近所の人、地域の知人、友人」（66.7％）、「その他の親族（親・きょうだいなど）」（57.7％）、

「保育所、幼稚園、学校の保護者の仲間」（32.9％）の順で続いている。 
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